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瑞青中文学校信签
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教学目标(mål)：Att lära elever kinesiska tecken och  meningar samt träna prata och lyssna..
教学重点(tyngdpunkt)：中文1
教学辅助(material)：Bilder, Tecken Kort, Youtubefilmer
课时安排(tidsplanering): 3 lektioner   

上课内容 lektionsinnehåll
第一课时ＫＬ09.45　 －10.25　
· 步骤一(steg 1) 步骤一(steg1) Vi repeterade månaderna, jag säger på kinesiska januari och barnen fortsätter med februari på kinesiska och så fortsätter vi genom alla tolv månaderna. Vi övar också baklänges. Januari一月, fabruari二月…三月，四月，五月，六月，七月，八月，九月，十月，十一月..osv till december十二月 på kinesiska. Från början lite svårt men den här gången gick det mycket bättre. Barnen räknade månaderna med hjälp av handens knogar på kinesiska.一月大，二月小，三月大, 四月小och vidare.
· 步骤二(steg2)  Vi repeterade tecknen JAG och DU我和你。Jag suddar bort och satte på ett nytt tecken- Nya tecknat för älskar, det blir då JAG ÄLSKAR DIG我爱你。JAG ÄLSKAR MAMMA我爱妈妈，JAG ÄLSKAR PAPPA我爱爸爸，JAG ÄLSKAR FARFAR我爱爷爷，JAG ÄLSKAR FARMOR我爱奶奶，JAG ÄLSKAR LILLEBROR我爱弟弟，JAG ÄLSKAR LILLASYSTER我爱妹妹。
第二课时ＫＬ10.40　 －11.25　　
· 步骤一(steg1) Vi repeterade korta sångtexter.静夜思 Jag märker att om vi inte repeterar så glömmer barnen jätte fort.鹅鹅鹅，春眠不觉晓，闵农。
· Övade olika färger på flera djur. tex大花猫，小白猫，大黑狗，小黄狗。
第三课时ＫＬ 11.40　 －12.15　　

Vi övade kinesiska  1kap6
小马 木马 小羊 小山羊 牛羊 小牛 一头牛 小鱼 大鱼 小虫 小鸟 小草 绿草 草地 黄牛

白云 白马 白羊 黑天 红日 蓝天。Jag frågade barnen om de förstod de kinesiska tecknen. Detta gjorde jag på svenska, en del förstod, de andra som inte förstod fick jag förklara betydelsen på svenska.

Vi tittade på en bild med några djur på ett berg. Jag frågade dem vad det var för djur och de svarade precis rätt på kinesiska.
课后作业 Läxa

1) Alla barnen fick papper med sig hem att rita på med sin favoritfärg. Nästa gång ta med papperet till skolan och jag frågar dem om färger på kinesiska.
上课学生Närvarolistan
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